
12/05/2013 PAZAR  18.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  8 FORT LAUDERDALE

 3  7 BANDIERO ARKA SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  18 KIYMET HANIM SELİM İPEK RAPORLU OLDUĞUNDAN ONUR ATMACA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



Komiserler Kurulu yapmış olduğu inceleme sonucunda koşuya res'en el koymuştur. Yapılan incelemeler sonucunda, 6 numaraya 

kayıtlı olarak koşan  LEGEND RING isimli at, 7 numaraya kayıtlı olarak koşan WAGNER isimli ata son 400 metre içinde sağ 

taraftaki ata tampon yapıp, önündeki atın arkasına iterek faul yaptığı tespit edildiğinden, derece değişikliği yapılarak 3. olarak koşuyu 

tamamlayan  6 numaraya kayıtlı LEGEND RING isimli at, 5. olan 7 numaraya kayıtlı WAGNER isimli atın arkasına atılarak 5. ilan 

edilmiştir. Derece değişikliği sonrası jokey Sadık KURT, olayı önlemek için elinden geleni yapmadığı gibi yarış dürüstlüğüne aykırı 

hareketle olayın müsebbibi olduğu kanaatine varıldığından, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (c) bendi uyarınca 10 

(on) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten MEN edilmesine ayrıca (b) bendi uyarınca 258 

TL. para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı KIYMET HANIM isimli atın antrenörü Barçın AKKAYA, atının start makinesinden 10 boy geç çıkmasına 

sebebiyet vererek atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı ifadeye çağırılış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesi uyarınca ihtar ve 258 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

7 numarada kayıtlı AYÇIRA isimli atın antrenörü Murat TOKÇALAR’ ın kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 9 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun 

reddine karar verilmiştir.

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

ADNAN TEPE

İstanbul Veliefendi Hipodromu


